



五光十色 配饰潇洒出阁

◆董鸿景 摄 肖遥文



虽已过了立秋，可“秋老虎”依然凶猛。在这样的天气里，清爽的颜色、简单的配饰还是多数人的主打。不过，阳光如此热情，时尚人士可不甘一身素淡。所以，他们选择在清爽的底色上拼贴闪亮炫目的亮片，在简单的图案上饰以色彩夸张的布团，又平又淡的服装经过这样的修饰，有了立体感，同时倍加耀眼。除了衣服，包上的配饰、腕上的配饰、腰上的配饰也都是自身形象的重要组成，不容忽视。同衣服色调相配，设计别致的腰带是很多时尚女孩的首选。腕上的风情需要用心打造，色彩、质地、造型都应该考虑到今天的行头。不过，如果实在难以取舍，“一串都不能少”也不是不可以，还可能出现意想不到的另类风情。系在包上晃来晃去的毛绒玩具，表现出主人的童心未泯，爱不释手，自然形影不离。



呼朋唤友 行摄乐趣

人常说：“网络之事不可信，网络之人不可见。”可是，现在大批以共同兴趣爱好为基础发展起来的网络论坛已成为很多年轻人寻找知音的平台。在这个平台上，大家讨论的都是彼此熟悉、喜爱的东西。如果嫌在键盘上聊天不畅快，约个时间地点就能见面。还可以通过论坛组织，群发消息，呼朋唤友，碰头畅谈。最近新民网新民论坛的行行摄摄板块组织诸多摄影达人以及敢于秀出自身魅力的美眉一起开了个“菲林派对”。休息日，脱离自己熟悉的工作生活环境，和网上遇到的“同好”见面，正日渐成为“新网络时代”的时尚休闲。（新民论坛：<http://bbs.xmnext.com>） 冬从夏草 摄 伟嘉文



名城时尚资讯

【巴黎】无色裙装低调登场

当色彩随春夏张扬而去，无色系在秋日的巴黎低调登场。糅合了各种色调的灰色成为女人的最爱，而黑色是永远的主角，是时尚战场上不败的保障。隐约的蕾丝覆盖在浅色面料之上，淡淡的褶皱纹理让合体的连衣裙变得充满诱惑。冷灰色的毛呢，深开的V字领，提高的腰线，看似随意却是静止地堆砌在胸前的褶皱，让女人重温了40年代的好莱坞之梦。未来感十足的设计在大力宣扬个性的时代更是广受追捧。

【东京】最IN斜刘海巴布头

走在时尚潮流最前头的东京男士，在今季开始尝试斜刘海，可以让脸型的轮廓更加突显。女性的话，除了用清爽的发髻创造身材整体的修长线条，还纷纷尝试巴布头。其实只要将刘海剪在眼睑位置、头发两侧修出弧线，巴布头反而可以制造出修长脸的效果喔！

【上海】实用内搭裤散热力

申城的秋季将持续吹起一阵内搭裤的穿着潮流，重点就是长版上衣或短裙或洋装加上这样的实用内搭裤，不用费太多心思就能将魅力延续。内搭裤本身就是修饰女性腿部线条的单品，圆点突出可爱，蕾丝充满诱惑。灰色的棉织质地简单又实用，是百搭的产品。轻薄质地的牛仔裤也可以作为内搭裤的一种，紧贴着肌肤舒适而休闲。但是只有贴身的款式和薄质感的比较适合这样穿。全黑色丝缎的内搭裤，没有任何图案的修饰，充满了诱惑力，是妩媚女人的首选。

【天津】茄红素抗老化奇效

西红柿这种普通而毫不起眼的蔬菜，由于发现含有丰富的茄红素，所以一跃成为天津果蔬市场中的明星。茄红素是一种红色的天然植物色素，不只存在于西红柿中，有红色果肉的水果，也都含有茄红素，但是西红柿的茄红素含量却是最高的。茄红素是很强的抗氧化物，不仅可以保护植物不受阳光、空气污染的伤害，更可防止人体及肌肤的老化。同时，西红柿不但含有去除自由基的茄红素，也含有很多维生素、矿物质微量元素、优质的食物纤维及果胶等高价值的营养成分。

冬儿